

年末到,布局2011年

安徽上市公司密集股权买卖

星报讯(记者 樊立慧) 2010年就要结束,在2011年奔袭而来之前,安徽的上市企业近期集中股权买卖了。年底布局,来年的战略也有相应调整。

避风险:甩卖海外投资

安徽丰原药业(000153)股份有限公司(丰原药业)日前发布出售资产公告,2010年12月10日,丰原药业与香港恒元投资有限公司在上海市签署了《股份转让协议》,本次股权转让的标的为丰原药业所持参股公司RESISTOR TECHNOLOGY LIMITED(以下简称“RT公司”)8.41%股权,协议双方约

定本次股权转让总价款为人民币1300万元。本次股权转让交易完成后,公司将不再持有RT公司股权。

丰原表示,公司决定转让参股公司RT公司8.41%的股权是为规避对外投资风险,本次股权转让扣除投资成本,预计可获得收益约为人民币375万元,资产出售对公司本期经营成果不产生重大影响。

备明年:到新疆“抢”棉花

12月14日,华茂股份与自然人张齐海共同签署《股权转让协议》,华茂股份拟收购后者持有新疆库尔勒利华棉业有限责任

公司35%股权,收购价格5860.94万元。

棉花是华茂股份的主要原料,其成本占到了公司生产成本的一半以上,而新疆作为全国的产棉大省,棉花产量占了全国产量的40%左右,是华茂股份最主要的原料采购基地,已占公司用棉总量的70%以上。

华茂股份相关负责人也告诉记者,这是为实施公司主营发展战略采购到足量且质量可靠的原棉,进一步完善公司纺织主业的产业链。

优布局:大股东长期减持

精诚铜业日前也公告,控股股东楚江集团拟在未来6个月内通过证券交易系统减持不超过2000万股,约占公司总股本的12.27%。

楚江集团相关负责人告诉记者,减持股票是根据自身发展需要决定的,是为楚江集团进一步拓展产业链,实现产业整合提供必要的资金保障。以精诚铜业12月15日收盘价计,楚江集团出售2000万股股份约可套现3.9亿元。

记者了解到,楚江集团持有精诚铜业1.029亿股股份,占总股本的63.1%。减持后,楚江集团持股比例仍超过50%。

中央媒体看安徽

安徽医改:
财政兜底提升服务

据《新闻联播》12月19日报道 医改后,基层卫生机构“以药养医”的利润没有了,通过完善财政补偿机制和绩效考核体系,安徽省基层卫生机构服务水平明显提高。

医改后,药品零差价销售,卖药不挣钱了,为了保障基层卫生机构正常运转,安徽省财政拿出21亿元,承担起乡镇卫生院和社区卫生服务中心的设备采购和人员经费。医院所有收入和开销各自独立,全部纳入县级国库支付中心统一管理。幼儿保健,老年病、慢性病管理,建立个人健康档案,这些过去薄弱的公共卫生服务因为有了财政投入而得到强化。

今年医改以来,安徽省基层医疗机构的门诊人数上升了20%,群众满意度达到了93.4%。

万花筒

4地保护区晋升国家级

昨日,记者从省渔业局获悉,近日,农业部公布了第四批61个国家级水产种质资源保护区,我省有4个,分别是贵池区秋浦河特有鱼类国家级水产种质资源保护区、霍邱县城东湖国家级水产种质资源保护区、桐城市嬉子湖国家级水产种质资源保护区和舒城县万佛湖国家级水产种质资源保护区。 记者 俞宝强

基层卫生人员竞聘上岗

记者昨天从省卫生厅获悉,我省开展的基层医药卫生体制改革已全面完成扩面后的人员竞聘上岗工作。全省107个县(市、区)的49279名工作人员通过竞聘,进入基层医疗卫生单位岗位。据统计,改革后的基层卫生单位人员结构明显优化。 冯立中 记者 王松青

淮南旅游发展公司揭牌

12月18日上午,淮南市旅游发展(集团)有限责任公司揭牌仪式在八公山国家森林公园举行。截至目前,淮南市共有在建、拟建、储备、完工旅游项目81个,总投资额588.1亿元。“十二五”期间,淮南市将以重点旅游项目为抓手,对现有景区进行改造提升,赋予新内涵,形成新的吸引力。 陈彬 记者 吴传贤



12月19日,小学生正在全椒“青少年视力关爱工程救助基地”接受免费的视力矫正治疗。当天,安徽省全椒县实验小学的数十名“小眼镜”在眼科医生指导下,摘下近视镜,戴上了由红十字会全椒长寿益佰医疗器械有限公司提供的双目近视治疗仪。今年以来,全椒县关工委、红十字会、教育关工委等在县城成立“青少年视力关爱工程救助基地”,免费对青少年特别是贫困学生进行视力矫正,每逢节假日,带着孩子来进行视力矫正的人络绎不绝。 宋卫星 记者 胡昊文/图

英雄张宁海将长眠于黄山烈士陵园
英雄父亲:“那里还有宁海没有干完的工作”

星报讯(振杰 记者 李尚辉 杨文艺) 12月18日21时许,在太和、黄山有关人员的陪护下,英雄张宁海的父母回到了太和。12月20日,太和县主要领导来到张宁海家中向他父母及其家属表示慰问,并随即召开了向张宁海烈士学习的动员大会,来自全县各单位及各界人士数百人参加了

大会。另据了解,张宁海的追悼会结束后,他的父母并没有把骨灰带回家乡,而是安放在张宁海牺牲地——黄山烈士陵园内。作为英雄的故乡,太和170万人民都希望英雄能魂归故里。英雄的家人尤其是英雄的母亲也希望儿子能够回家。是什么

原因又让英雄的家人最后改变了初衷呢?张宁海的父亲张培伦说:“儿子的骨灰之所以安放在黄山烈士陵园,是因为儿子工作在那个地方,牺牲在那个地方,那里还有宁海没有干完的工作,我和宁海他妈最终一致同意把宁海的骨灰留在那里,继续完成他的事业!”

买车不成怨父母,为“报复”火烧自家房

星报讯(王永民 记者 胡昊) 近日,滁州凤阳县法院审理了一起纵火案,被告人大鹏(化名)因父母拒绝为自己买车而产生矛盾,这名无知的小伙竟产生了“报复”自己亲生父母的念头,买来汽油将自家新房老宅一并焚烧,并殃及邻居。最终,他为自己的莽撞行为付出了沉重的代价,被判有期徒刑三年,缓刑三年。

一直以来,大鹏都想买辆车,一来自己出行方便,二来在朋友面前也有面子。可苦于自己没有这个经济能力,于是将这个想法告诉了父母。父母担心自己儿子年纪

尚轻,驾车莽撞,就拒绝为他买车。自己一直以来的愿望因父母的反对落空了,大鹏竟然产生了报复父母的念头,想把自己家烧掉报复父母。2010年8月6日16时许,大鹏到凤阳县府城镇某加油站购买了5升汽油,将汽油泼洒在自家屋内点燃,熊熊大火立即燃烧起来。大火致使自家部分物品和邻居家门外正在使用的电线、闸刀等物品被烧毁。后来消防部门赶到救援,用了两个多小时才将大火扑灭。在第一次纵火后,当日18时,大鹏再次购买了9升汽油,准备将位于凤阳县小溪

河镇的老宅也烧掉,被赶到的民警当场抓获。后经凤阳县价格认证中心评估,被烧毁的物品价值4655元。本案案发后,大鹏的父母已经将邻居家房屋修复,赔偿了邻居家被烧毁的电线等物品。但是法院审理后认为,被告人大鹏故意放火焚烧自家财物,足以危害不特定多数人身、财产安全,其行为已构成放火罪。鉴于被告人系初犯,且归案后能如实供述犯罪事实,具有悔罪表现,法院依法从轻处罚并适用了缓刑,最终判处大鹏有期徒刑三年,缓刑三年。

星报追踪